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Antrag 

der Abgeordneten Ralf Stadler, Christian Klingen, Franz Bergmüller AfD 

Bayerisches Brauchtum und traditionelle Werte in Bayern erhalten, Fehlent-
scheidungen in der Integrationspolitik rückgängig machen 

Der Landtag wolle beschließen: 

Die Staatsregierung wird aufgefordert, bayerisches Brauchtum und traditionelle Werte 
in Bayern zu erhalten und Fehlentscheidungen in der Integrationspolitik rückgängig zu 
machen. 

 

 

Begründung: 

Bis vor wenigen Jahren war Bayern noch geprägt vom bayerischen Brauchtum und 
dessen traditionellen Werten. Bayern galt als das ultimative Urlaubsland der Traditio-
nen. Importierte, fremde Kulturen und deren Bräuche führen durch Fehlentscheidun-
gen, wie eine Integration auf Gastgeberseite, zum Verfall des bayerischen Brauchtums 
und dessen traditionellen Werten. Kirchliche Traditionen sind das Ursymbol der Tole-
ranz und Nächstenliebe. Namensänderungen und Kinderheime ohne Weihnachts-
bäume sind dagegen ein Armutszeugnis unserer christlich-sozial geführten Staatsre-
gierung. 
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Beschlussempfehlung und Bericht 

des Ausschusses für Verfassung, Recht, Parlamentsfragen und Integration 

Antrag der Abgeordneten Ralf Stadler, Christian Klingen, Franz Bergmüller AfD 
Drs. 18/12378 

Bayerisches Brauchtum und traditionelle Werte in Bayern erhalten, Fehlent-
scheidungen in der Integrationspolitik rückgängig machen 

I. Beschlussempfehlung: 

A b l e h n u n g  

Berichterstatter: Christoph Maier 
Mitberichterstatter: Walter Taubeneder 

II. Bericht: 

1. Der Antrag wurde dem Ausschuss für Verfassung, Recht, Parlamentsfragen 
und Integration federführend zugewiesen. Weitere Ausschüsse haben sich mit 
dem Antrag nicht befasst. 

2. Der federführende Ausschuss hat den Antrag in seiner 48. Sitzung am 
11. Februar 2021 beraten und mit folgendem Stimmergebnis:  
 CSU: Ablehnung 
 B90/GRÜ: Ablehnung 
 FREIE WÄHLER: Ablehnung 
 AfD: Zustimmung 
 SPD: Ablehnung 
 FDP: Ablehnung 
A b l e h n u n g  empfohlen. 

Petra Guttenberger 
Vorsitzende 
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Beschluss 

des Bayerischen Landtags 

Der Landtag hat in seiner heutigen öffentlichen Sitzung beraten und beschlossen: 

Antrag der Abgeordneten Ralf Stadler, Christian Klingen, Franz Bergmüller AfD 

Drs. 18/12378, 18/14206 

Bayerisches Brauchtum und traditionelle Werte in Bayern erhalten, Fehlentschei-
dungen in der Integrationspolitik rückgängig machen 

A b l e h n u n g  

Die Präsidentin  

I.V. 

Karl Freller 

I. Vizepräsident 

 



Redner zu nachfolgendem Tagesordnungspunkt

Sechster Vizepräsident Dr. Wolfgang Heubisch



Sechster Vizepräsident Dr. Wolfgang Heubisch: Ich rufe nun Tagesordnungs­

punkt 4 auf:

Abstimmung

über eine Verfassungsstreitigkeit und Anträge, die gemäß § 59 Abs. 7 der 

Geschäftsordnung nicht einzeln beraten werden (s. Anlage)

Hinsichtlich der jeweiligen Abstimmungsgrundlagen mit den einzelnen Voten der Frak­

tionen verweise ich auf die Liste.

(Siehe Anlage)

Wer mit der Übernahme seines Abstimmungsverhaltens bzw. des jeweiligen Abstim­

mungsverhaltens seiner Fraktion entsprechend der Liste einverstanden ist, den bitte 

ich um das Handzeichen. – Gegenstimmen? – Keine. Enthaltungen? – Der fraktionslo­

se Abgeordnete Plenk. Der fraktionslose Abgeordnete Swoboda ist nicht im Raum. 

Damit ist dies so beschlossen.
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